
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
иа освітню програму «Публічне управління та адміністрування» 

Білоцерківського національного аграрного університету
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування» 
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Представлена на рецензування освітня програма для підготовки фахівців 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування» розроблена проектною групою 

кафедри публічного управління, адміністрування та міжнародної економіки 

Білоцерківського національного аграрного університету базується на 

положеннях Закону України «Про вищу освіту» зокрема, які визначають 

сутність освітньої програми, особливості першого (бакалаврського) рівня, 

компетентнісний підхід до організації навчання та розроблена відповідно до 

Положення «Про освітні програми в Білоцерківському національному 

аграрному університеті» і Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти ступеня «бакалавр» галузь знань 28 Публічне управління 

та адміністрування спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування 

від 29.10.2018 р.

Метою представленої програми є підготовка бакалаврів з публічного 

управління, які володіють теоретичними знаннями, практичними уміннями та 

навичками, достатніми для успішного здійснення професійної діяльності 

шляхом надання освітніх послуг відмінної якості, дотримання високих 

стандартів у викладанні, науковій і професійній діяльності.

Серед принципів освітньої діяльності при підготовці фахівців даного 

напряму важливу роль відіграє принцип інтеграції з ринком праці та 

професійно-ціннісна мотивація, спрямована на формування прагнення 

студента отримати професійну підготовку для участі у в публічному 

управлінні. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути 

використані у професійній діяльнос ті випускників. Усі елементи рецензованої 

програми виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують



передовий вітчизняний та зарубіжний досвід.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 

перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за

спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» і покликані 

сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 

запитам потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що рецензована програма є актуальною, 

відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить 

здійснювати якісну підготовку фахівців першого рівня вищої освіти за 

спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 

28 «Публічне управління та адміністрування» і може бути використана у 

освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної 

форм навчання.
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